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H O R O S Z K Ó PH O R O S Z K Ó P Kos (III. 21.- IV. 20.)
Ebben a hónapban lassúbbra 

fogja a tempót. Nem hoz hirte-
len döntéseket, a cselekvésben 
is körültekintő, megfontolt lesz. 
Már csak azért mehet a saját fe-
je után (időnként a falnak), mert 
a szokásosnál többet jár majd 
társaságba. Vagy vendégeket 
fogad, de mindenképpen embe-
rek között lesz, akik elmondják a 
véleményüket, gondolataikat. Ha 
újrakezdi a sportot, azt sem ma-
gányosan fogja művelni. Talán el-
megy egy csoportos órára, vagy 
egy természetjáró körbe lép be.

 Bika (VI. 21.- V. 20.)
Az ősz a munkás hétközna-

pokról szól. Ha mostanában ke-
rült új munkahelyre vagy beosz-
tásba, lehet néhány álmatlan 
éjszakája. Hirtelen elbizonytala-
nodik, hogy vajon képes lesz-e 
helytállni, és egyáltalán, megér-
te-e egyáltalán változtatni? Ok-
tóber elejétől felgyorsulnak az 
események, és tudni fogja, hogy 
jól döntött. Ebben közrejátszhat 
egy új szerelem, ami valósággal 
megszépíti Önt. Ideje körülnézni 
és felújítani a ruhatárát. Az őszi 
erdő színei remekül állnak a Bi-
ka-szülöttnek, és az idén nagyon 
divatosak.

 Ikrek (V. 21.- VI. 21.)
Szeptember végén sok félre-

értés fordulhat elő a tárgyaláso-
kon vagy a levelezés során. Ha-
lasztható ügyeit intézze inkább 
októberben. Jót tenne az egész-
ségének valamilyen célirányos 
mozgásforma. Ami több annál, 
mint hogy Ön egész nap jön-
megy, lót-fut (mozog eleget). Ha 
elhatározta, hogy rendszeresen 
sportolni fog, próbálja meg egye-
dül művelni. Ezzel megakadá-
lyozhatja, hogy beszélgetésbe, 
elméleti fejtegetésbe fulladjon a 
dolog.

 Rák (VI. 22.- VII. 22.)
Szeptember végén lehetősé-

ge lesz néhány napos utazásra. 
Találkozhat egy olyan emberrel, 
aki felkelti az érdeklődését, bár a 
dolog váratlan fordulatot vesz és 
egész másként alakul, mint gon-
dolta. Október közepén már az 
otthona lesz a legfontosabb. Köl-
tözik, vagy olyan átalakítást végez, 
ami időben és pénzben is jelen-
tős ráfordítással jár. Meglepően 
határozottan fogja érvényesíte-
ni az akaratát, a családtagokkal 
szemben és a mesteremberekkel 
tárgyalva egyaránt.

 Oroszlán (VII. 23.- VIII. 23.)
Váratlan pénzhez jut, ezért el-

határozza, hogy mégis beiratko-
zik arra a tanfolyamra, amit kiné-
zett magának. Fontossá válik az 
önkifejezés is. Bőven lesz alkal-
ma a nyilvánosság elé tárni gon-
dolatait, érzéseit. Melyik lenne 
a legmegfelelőbb forma? Mihez 
van tehetsége? Talán elhatároz-
za, hogy kiadja (végre) a verseit, 
vagy valamilyen – eddig hobbiból 
művelt – kreatív tevékenységgel 
lép a piacra. Az igazi egyénisé-
gének megmutatásához esetleg 
egy új frizura is hozzátartozhat. 
Első lépésként keressen új fod-
rászt...

 Szűz (VIII. 24.- IX. 23.)
Szeretne több pénzt keres-

ni, ehhez azonban társakra lesz 
szüksége. A gond az, hogy nem-
igen bízik senkiben. Időnként 
önmagában sem. Rend- és tisz-
taságszeretete szeptember vé-
gén fokozódik, a saját eddigi vi-
lágcsúcsát is megdönti. Sajnos, 
ezzel együtt az emésztési prob-
lémái is kiújulhatnak. Próbálkoz-
hat azzal a gyógymóddal, ami 

eddig is bevált, de hasznos lehet 
az is, ha egy teljesen új módszer-
rel kísérli meg a gyógyulást. Ha 
a szeptember közepén történt 
váratlan fordulatot emészti ne-
hezen, kiváltképp szüksége lesz 
újszerű megközelítésre.

 Mérleg (IX. 24.- X. 23.)
Unatkozni nem fog, annyi bizo-

nyos. Új feladat – esetleg új kap-
csolat – tartja mozgásban. A szü-
letésnap egyébként is a legjobb 
alkalom arra, hogy az életmódján 
változtasson. Az új helyzet auto-
matikusan maga után vonja az 
életvitel átalakulását, ám ha tu-
datosan csinálja mindezt, sokkal 
többet profitál a dologból.

Szerencsére az anyagi hely-
zete is javul októbertől, így most 
megengedheti magának, hogy 
a hasznosat összekösse a kelle-
messel.

Ha van művészi ambíciója, 
ezen a területen is sikerekre szá-
míthat.

 Skorpió (X. 24.- XI. 22.)
Alig várja, hogy véget érjen ez 

a hónap, személyes évének utol-
só hónapja. Október közepéig 
szívesebben lesz egyedül. Ren-
geteg gondolat kavarog a fejé-
ben. Szeretne valamit lezárni és 
tiszta lappal kezdeni a következő 
időszakot. Az érzések, benyomá-
sok, ötletek és távlati tervek csak 
lassan, a hónap végére kerülnek 
összhangba. Addigra a párkap-
csolata is megváltozik. Törődjön 
többet önmagával, az egész-
ségével. Például ütemezze be 
a szokásos szűrővizsgálatokat: 
fogorvos, tüdőszűrő, stb.

 Nyilas (XI. 23.- XII. 21.)
Szép őszi hónapra számíthat-

nak a Nyilas jegyének szülöttei. 
Baráti körben töltik el szabadide-
jük nagy részét. Nem kizárt, hogy 
rendezvényt szerveznek (eskü-
vő, érettségi találkozó). Minden-
esetre elemükben érzik magu-
kat! Ha nyáron nem jutott elég 
ideje utazásra, most pótolhatja. 
Még az is előfordulhat, hogy nye-
reményjátékon lesz szerencséje, 

és elutazhat párjával egy egzo-
tikus helyre. A rengeteg élmény 
közepette ügyeljen az étkezésre. 
Uralkodó bolygója a Jupiter most 
különösen hízásra hajlamosítja, 
miközben a Mérleg mértéktartás-
ra inti!

 Bak (XII. 22.- I. 20.)
Mindig is tudta, hogy a nyár 

után dolgos időszak köszönt be, 
de ekkora hajtásra még Ön sem 
számított. Őrült ötletnek tűnik, de 
elhiheti: jobban megy a munka, 
ha óránként beiktat némi szüne-
tet! Ebédidőben pedig (ha teheti) 
menjen ki a szabadba. Keressen 
egy szép nagy fát a környéken, 
és napról-napra figyelje meg, ho-
gyan változik. Csak azt ne mond-
ja, hogy ilyesmire nincs ideje, 
mert ez esetben hamarosan 
kénytelen lesz az idővel – és az 
elmúlással – más formában talál-
kozni!

 Vízöntő (I. 21.- II. 19.)
Konfliktusokra kerül sor a pár-

kapcsolatban. Ön szeretné vala-
milyen régi álmát megvalósítani, 
miközben a párja minduntalan 
a realitásokra figyelmezteti. A
megoldás valahol középen lesz, 
tehát ne vegye rossz néven tár-
sának földhözragadtságát. A 
kérdés csak az, hogy pontosan 
miből kell engednie? Félő, hogy 
ezt ésszel nem lehet eldönteni, 
szüksége lesz bizonyos intuíció-
ra. Amennyiben tudja, hogy ezen 
képességgel élete párja rendel-
kezik, feltétlenül hallgasson rá. 
Vagy halassza el a döntést no-
vemberre.

 Halak (II. 20.- III. 20.)
„Ha volna két életem” – lehet-

ne a jelszava ebben a hónapban. 
Az egyik társaságba menne, min-
den idejét emberek között töltené 
(kitüntetett helyen a szerelmével). 
A másik elvonulna remetének, és 
elmélkedne életről-halálról, de 
legfőképpen a saját személyéről. 
Igyekezzen egyensúlyt teremteni 
a két törekvés között (a Mérleg 
havában talán nem olyan nehéz). 
Szakítson időt az egyedüllétre, 
ne legyen szüksége arra, hogy 
egy váratlan betegség teremtse 
meg az óhajtott elvonulás lehető-
ségét. T. É. Á.

„Időnyerő” asztrológia – a 
Szeptember 23-án greenwichi 

idő szerint 4 óra 4 perckor lép a 
Nap a Mérleg jegyébe. (Nálunk 
az órák 6 óra 4 percet mutatnak.) 
Ez az őszi napéjegyenlőség nap-
ja, amikor a nappal és az éjszaka 
azonos hosszúságú. Mostantól 
kezdve csökken a világos nap-
szak hossza.

A Mérleg havának kezdetén te-
hát egyensúly áll be – egy napra 
– a nyár és a tél, a világos és a 
sötét között.

Közismert, hogy a Mérleg je-
gye az egyensúllyal és a har-
móniával kapcsolatos. A régi 
olvasók, vagy akik jártasabbak 
az asztrológiában, azt is tudják, 
hogy ebben a hónapban a Vé-
nusz uralkodik.

Kevesebb szó esik arról, hogy 
a Mérlegben „emelt” helyzetű a 
Szaturnusz, a törvényt, a rendet, 
mindenféle szerkezetet és az időt 
uraló óriásbolygó. (Az „uralom-
ban” azt jelenti, hogy „otthon” 
van a bolygó, az „emelt helyzet”-
et pedig úgy képzeljék el, mint 
egy nagyon kedves rokont ven-
dégségben.)

A törvény ura nyomban 
eszünkbe juthat, ha Justiciára 
gondolunk (mérleggel a kezé-
ben). A „szerkezet” is világos: 
maga a Mérleg az egyetlen jegy 
az Állatövben, amelyet a tárgy, 
egy bonyolult, finom szerkezet
képvisel. Keveset gondolunk az 
időre – holott önmagában az a 
tény, hogy a Mérleg havának kez-
detén egyforma hosszú a nappal 
és az éjszaka, mutatja, hogy a 

Szaturnusznak – az időnek – na-
gyon fontos szerepe van ebben a 
hónapban.

Bizony, az idő tekintetében 
nagyon igaz, hogy felbillent az 
egyensúly.

Általában véve többre értékel-
jük a nappalokat az éjszakáknál 
– pedig biztosan nem véletlen, 
hogy egy évre (illetve a Földre) 
vetítve pontosan ugyanannyi 
adatik mindkettőből!

A „négy évszakot” – az időjá-
rást – is inkább tönkretesszük, 
ahelyett, hogy kihasználnánk az 
adottságokat egy harmoniku-
sabb élethez.

Manapság a legtöbb ember 
rohan, siet. Megfigyelték már,
hogy a felújított 30-40 éves slá-
gerek gyorsabb ritmusúak, mint 
eredetileg voltak? Mégis egyre 
kevesebb az időnk, pedig jobban 
sietünk. Továbbá nincs idő a fáj-
dalomra. És – mivel a Kozmosz-
ban egyensúly van – nincs idő az 
örömre sem. A címben említett 
„Időnyerő” egy elmés (vagy va-
rázslatos?) szerkezet. Egy arany-
láncon függő, apró homokóra, 
melynek minden megfordításá-
val 1-1 órát nyer az ember. Azok 
számára, akik nem tájékozottak: 
a fenti csodaékszer a „Harry 
Potter” című folytatásos mese(?) 
harmadik kötetében szerepel. A 
minta-diák Hermione viseli azért, 
hogy minden tanítási órán részt 
tudjon venni... Hiába, a teljesít-
mény világában még egy varázs-
ló-tanoncnak sincs könnyű dol-
ga! Mit tehet az, akinek nem függ 

a nyakában aranyláncon időnye-
rő? A tennivaló rengeteg, s köz-
ben, ahogy közelítünk a Skorpió 
havához, egyre inkább érezzük, 
hogy az időnk véges, minden el-
múlik egyszer, a mi életünk is.

Aki elfogadja, hogy az árral 
úszni könnyebb – és feltétlenül 
kevesebb időbe telik – mint árral 
szemben, annak már csak egy 
dolga van. Ezt az elméleti felis-
merést átültetni a gyakorlatba. 
Máskülönben csak a levegőbe 
beszél, ahogy ez a Vízöntő kor-
ban oly gyakori (a Vízöntő és a 
Mérleg is a „levegő” elemhez tar-
tozó jegyek).

Az árral úszik az, aki jó órá-
ban cselekszik. Mindig (vagy 
legalábbis lehetőleg minél gyak-
rabban) olyasmit csinál, amire a 
legalkalmasabb az idő. Hogy az 
idő mire alkalmas éppen, azt vilá-
gosan mutatja a két fővilágosító, a 
Nap és a Hold. És az időjárás, ha 
hajlandóak vagyunk figyelni rá.

Az év sötét felében hirtelen 
megnő az önismereti tanfolyam-
ok hallgatóinak létszáma, miköz-
ben a tavasz közeledtével, feb-
ruárban alig lehet összegyűjteni 
egy csoportot. Horoszkópot is 
jóval többen készíttetnek ősz-
szel-télen, mint azokban a hóna-
pokban, amikor kertészkedésre, 
kirándulásra vagy strandolásra 
való az idő.

Mindegyikünkben igen mélyen 
gyökerezik az időről szóló ősi tu-
dás. Szerencsére az egyházi ün-
nepek is a kozmikus ritmust köve-
tik (bár nem hangsúlyozzák ezt). 
Az idő szavának megértéséhez 
gyakran nincs szükség egyébre, 
mint kikapcsolni a reklámot, és 
befelé figyelni. Különösképpen a
Mérleg havában.

Mérleg jegyében

Háztartási vízkezelés (vízlágyítók, szûrõk csapra szerelhetõ és csõvezetékbe

köthetõ változatban, vastalanítók, ivóvízminõség-ellenõrzés)

Uszodavíz-kezelés (klórmentes és klóros vegyszerek, mérõeszközök,

berendezések, vízminõség-ellenõrzõ eszközök,
vegyszeradagoló- és szabályzó berendezések)

Háztartási szennyvízkezelés biológiai termékekkel

DINAX Kft.
1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b

Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http:\\www.dinax.hu

Fogorvosi rendelõ Cinkotán
Teljeskörû fájdalommentes fogászati szakellátás:

tömések • kerámia betétek • kerámia héjak • igényes fogpótlások
szájsebészet • gyermekfogászat • ultrahangos fogkõeltávolítás

dentalhigiéniai szaktanácsadás • fogfehérítés
díjmentes állapotfelmérés • fogászati szûrõvizsgálat

Elõzetes idõpontegyeztetéssel a várakozási idõ minimális.
Tel: 400-11-67, 06-30-914-52-28

Bp., XVI., Mûvezetõ u. 7.

Kellemes, nyugodt környezetben, garanciális szakellátással várja Önt és gyermekét:
dr. Bártfai Eszter fogszakorvos • www.webmatic.hu/bobdent

Rendelés: hétfõ, szerda, péntek: 14-20-ig kedd,csütörtök: 8-14-ig

Szentmihályi

ÖLTÖNYHÁZ

akik elegánsak akarnak lenni
ELFOGADHATÓ ÁRON!Férfiaknak

Öltönyök, szmokingok, zakók, pantallók
ingek, nyakkendõk, övek, zoknik, és más kiegészítõk

héfõtõl - péntekig: 10-18-ig, szombaton: 9-13-ig.Nyitva:

Bp. XVI. Rákosi út 194.• 405-3921

(Szakszerû méretre igazítást vállalunk!)

És ebben nincs semmi trükk!

Elsõ osztályú ingek akcióban: 990 Ft – a készlet erejéig!

Termelõi méz:
Marci bá méhészete

akác-, repce- és vegyesméz kapható

A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481

NYÍLÁSZÁRÓ SZAKKERESKEDÉSNYÍLÁSZÁRÓ SZAKKERESKEDÉS
Kínálatunk:

• Kiváló minõségû fa
ablakok, erkélyajtók

• Bejárati és beltéri ajtók
széles választékban

• Mûanyag (Fenstherm) nyílászárók,
Schindler tetõtéri ablakok
egyedülállóan olcsón

Valamennyi szabvány terméket RAKTÁRRÓL forgalmazzuk!

Egész évben rendkívüli akciókkal
várjuk kedves ügyfeleinket!

1119 Bp., Thán Károly u. 20., Tel: 205-7989, 205-7990 Fax: 464-3178
1173 Bp., Pesti út 237. Home Center D/8 Tel/fax: 253-5349, Tel: 253-5350

1149 Bp., Egressy út 23-25. Tel/fax: 223-1918, Tel: 222-4011

Corner's Pub

1161 Rákosi út 112-114.

Kellemes, légkondicionált
környezetben esküvõt 80 fõig

vállalunk: 405-0034

Házhozszállítás: 405-4819

& Pizzéria
József

utcánál

Mai rohanó világunkban egyre 
kevesebb az időnk, s az utazás-
ra szeretnénk belőle a legkeve-
sebbet fordítani. De ha már nem 
tudunk a gondolat szárnyán ide-
oda röpködni, legalább legyen 
ez a közlekedésre szánt idő a 
lehető legkellemesebb. Egy hű-
séges, megbízható társ, mint 
például egy autó, hathatós se-
gítséget nyújthat ebben. Milyen 
is legyen ez az autó? Természe-
tesen kényelmes, biztonságos, 
takarékos, esztétikus, és persze 
mindez elérhető áron!

A Skoda márka tervezői eddig 
is törekedtek a fenti igények kielé-
gítésére, de a legújabb fejlesztés 
méltó arra, hogy sokak érdeklő-
dését felkeltse. Az új modellt, a 
Skoda Roomstert a szeptember 
23-24-i hétvégén ismerheti meg a 
nagyközönség az Autó Derzbach 
XVII. Kerületi, Hajdúcsárda utcai 
Skoda márkakereskedésében. 
Az esemény apropóján Rédei 
Ádám – a kereskedés marketing 
vezetője – büszkén meséli, hogy 
míg országos szinten a Skoda 
márka tartotta az előző évi for-
galomszintet, az Autó Derzbach 
idén már most láthatóan meg-
haladja azt. Ez természetesen 
javarészt a visszatérő hűséges 
ügyfélkörnek és ismerőseiknek 
köszönhető – nincs hatékonyabb 
reklám, mint az elégedett ügyfe-
lek ajánlása. Ehhez persze elen-
gedhetetlen az „áru” minősége, 
beszéljünk hát erről.

Az új típus, a Roomster le 
se tagadhatja családfáját: felis-
merhetők benne a tradicionális 
design-elemek, természetesen 

továbbfejlesztve. Az autó különle-
ges erénye, hogy a hátul ülőknek 
is jó kilátást, kitűnő közérzetet 
biztosít (van, aki a hagyományos 
hátsó ülésen határozottan rosz-
szul érzi magát). A sokoldalúan 
variálható belső tér, a hatalmas, 
450 literes csomagtér (mely na-
gyobb, mint a Fabia Combi) csu-
pa családcentrikus tervezői ötlet! 
A Varioflex által a Roomster köny-
nyedén a használó igényeihez 
alakítható: előre-hátra tolható, 
dönthető vagy éppen könnyedén 
kivehető hátsó (3 különálló) ülés; 
több, mint 20 féle variációba ren-
dezhető a belső tér attól függő-
en, hogy nagyobb csomagtérre 
vagy éppen több lábtérre van 
szükség. Nem véletlen, hogy az 
autó szlogenje: „Egy pilótafülke 
elöl és egy nappali hátul.”

További újdonság a panoráma 
napfénytető, mely többrétegű, 
erős üvegével teljes biztonságot 
nyújt, s a manuális árnyékolóval 
az elöl és hátul ülők maguk sza-
bályozhatják a beáramló fény 
mennyiségét. A biztonságos ve-
zetést segíti az az ügyes megol-
dás, mely a ködlámpa kanyarkö-
vető funkciójából adódóan akár 
60 fokot elfordulva bevilágít a 
kanyar ívébe (mégsem a sötétbe 
kell kanyarodni). A kocsit minden 
szempontból igényes anyagok-
ból építették fel, s ez egyúttal ki-
hat a biztonságra is.

A szeptember 23-24-i hétvé-
gén az új modell mellett milyen 

Škoda Roomster bemutató hétvége az Autó Derzbachnál

Autó Derzbach • 1173 Bp. Hajdúcsárda u. 6-7.
www.autoderzbach.hu • Tel: 257-2122

programokkal várják az ideláto-
gatókat?

Mindkét napon már reggel 
9 órától jöhetnek az érdeklő-
dők, majd 10 órától indulnak a 
programok: lesz a gyerekek-
nek bohócműsor és bűvészfog-
lalkozás, arc- és testfestés, de 
kézműveskedhetnek is a kicsik, 
amíg a felnőttek az autókkal is-
merkednek. (A részletes program 
a lenti hirdetésben olvasható.)

Különlegességként mind-
két napra szerveztek koncertet: 
szombaton a Megasztárból is-
mertté vált Tóth Vera fog éne-
kelni 14 órai kezdettel, vasárnap 
13 órakor pedig a Fiesta lép fel. 
Ezután kerül sor a tombolasorso-
lásra, melyen értékes ajándékok  
találnak majd gazdára.

A hétvége különleges akció-
ja: aki ebben a két napban meg-
rendeli a Roomstert, csak most 
metálfényt és riasztót kap aján-
dékba – közel 160 ezer Ft érték-
ben! Az új Octavia 390 ezer Ft 
kedvezménnyel, az Octavia Tour 
most még 3.239.000 forintért 
kapható. A Superb 1.9 PDTDi a 
készlet erejéig még 4.999.000 
Ft. A Fabiára pedig van egy kü-
lönleges ajánlat fizetési könnyí-
téssel: klímával, ABS-szel akár 
havi 15.797 Ft-os kezdő részlet-
re is megvásárolható.

Az új Roomster és szórakozta-
tó programok várnak minden ér-
deklődőt a nyílt hétvégén az Autó 
Derzbach márkakereskedésben.

KÉZBEN TARTOTT IDŐ címen jelent meg egy nagyon hasznos könyv a 
Tudomány és életmód sorozatban. A szerző, Tóth Gábor – aki mint élelmi-
szeripari mérnök, kutató – már többször is publikált kedvenc témájában, az 
egészséges életmód területén, jelen könyvében is igen aktuális témát fesze-
get. A legtöbb ember ugyanis nyugtalan. Az idő szorításában éli rohanó hét-
köznapjait, a felvállalt terhek azonban idővel meghaladják erejét, s felmorzsol-
ják fizikai és lelki tartalékait, és állandósuló belső feszültségei egyre jobban 
kimerítik idegrendszerét. Ennek fő oka a helytelen életidő- és életerő gazdál-
kodás. Ehhez szeretne segítséget nyújtani a szerző számos konkrét tanáccsal, 
a kérdés elméleti és gyakorlati oldalát egyaránt vizsgálva. (A szerző könyvei 
megrendelhetők: 06-20-381-1844, melitta@freemail.hu)

kis és panoráma

1152 Bp., Szilaspark 5. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idõ: H-P 8-20
h

Tel: 414-0146, 306-5571

Fogászati allergia vizsgálat!

FÜRDÕSZOBA
FELSZERELÉSEK

széles választékban!

CSEMPÉK, PADLÓLAPOK

1163 Bp. Veres P. út 23/D.

Tel: 403-45-97, 06-30-932-3345

K, CS, P: 10.00-18.00
Szombat: 9.00-12.00

H, Sze: 10.00-16.00

Barna és Társa Kft.

készpénzes vásárlásnál

5% engedmény

(Kapcsolódó Skoda hirdetés a hátoldalon)

CSAK 16 db/m²

Építôanyag, Szállítás

KÍNÁLATUNK BÔVÜLT: Bramac cserép,
betonáruk, szigetelôanyagok is kaphatók

Schiedel kémény akció
NEDALUHA

1164 Bp. Cinkota, Vidámvásár u. 76. Tel: 400-12-68
Nyitva tartás: H-P: 7-17-ig, Szo: 7-12 óráig

Megnyitottuk új telepünket!
1165 Bp., Újszász u. 47/D.

.

POROTHERM N+F®Amit a építési rendszer tud, az nem mindennapi. A rendszer legújabb tagjaEgy életre szól!

POROTHERM 44 N+F®A a szenzációs új falazóblokk. Az eredmény a 44 cm vastag falazat és a minden eddigit
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